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 تاريخ بيان دائن مدين العملية

 قام صاحب المؤسسة بنقل ملكية ارض  1/1في -1
 ريال  022.222يملكها  لاسم المنشأة تبلغ قيمتها  

 ريال نقدا في خزينة المنشأة  022.222وإيداع 
 كرأس مال

   

 

 اشترت المؤسسة سيارتين متساويتين  5/1في  -0
ريال من معرض  102.222في القيمة بمبلغ 

العيسى سددت نصف القيمة نقدا مع التزام صاحب 
ومع العلم ,المؤسسة بسداد الباقي من ماله الخاص 

بان إحدى  السيارتين سوف يستخدمها صاحب 
 .ؤسسة  لأغراضه الشخصيةالم

   

 

 12.222قبض صاحب المؤسسة نقدا 0/1في  -0
ريال تمثل دين للمؤسسة قبل العميل  صالح وقد 
, استخدمها  صاحب المؤسسة لسداد إيجار منزله

 .واعتبر ذلك تعديلا في رأس مال المؤسسة

   

 

بتعيين ثلاثة قام صاحب المؤسسة  7/1في   -4
ريال لكل  0222موظفين جدد براتب شهري 

 موظف
   

 

قام المالك بالاتفاق مع جريدة الرياض  12/1 -5
 10.022على  الإعلان عن المؤسسة مقابل مبلغ 

 .ريال
   

 

تنازل صاحب المؤسسة عن دين   10/1في  -0
ريال  022.222شخصي له على أحد أقاربه قدره 

تين متساويتين في مقابل الحصول على سيار
تم استخدام إحداهما في نقل موظفي , القيمة

 .المؤسسة والأخرى للاستخدام الشخصي للمالك 

   

 

اشترت المؤسسة آلة من معارض  15/1في   -7
ريال سددت منها  02.222الجميل بمبلغ 

ريال نقدا والباقي سدده مالك المؤسسة  02.222
 بشيك من حسابه  الخاص بالبنك

   

 

قام صاحب المؤسسة بسداد  02/1في  -0
 0.222:المصاريف التالية من حسابه الخاص 

 هاتف   1222, مياه 522, ريال كهرباء 
   

 

اقترضت المؤسسة من والد مالكها  05/1في  -9
 .ريال نقدا  52,222مبلغ 

   

 

ريال من  12.222سحب مالك المؤسسة  -12
دعات صندوق المنشاة لسداد فاتورة كهرباء مستو

 .المنشأة
   

 


